
 

 
 
 

  

Dotyczy projektu pn. „eCareMed - eZdrowie w Szpitalu 

Specjalistycznym Nr 2 w Bytomiu.”  

Szanowna Pani Dyrektor, 

 

W odpowiedzi na pismo z 13 listopada 2023 r. dotyczące złożenia 

dodatkowych wyjaśnień do ostatecznej informacji pokontrolnej z 20 września 

2023 r. (sygn. FR-RKPR.44.266.1.2023.IS, dalej OIPK) informuję, że zgodnie 

z art. 25 pkt 11 ustawy z dnia 11 lipca 2014 roku o zasadach realizacji 

programów w zakresie polityki spójności finansowanych w perspektywie 

finansowej 2014-2020 (tekst jednolity Dz.U. 2020.818) do ostatecznej 

informacji pokontrolnej oraz do pisemnego stanowiska wobec zgłoszonych 

zastrzeżeń nie przysługuje możliwość złożenia zastrzeżeń. 

 

Jednakże, mając na uwadze interes społeczny oraz istotny wpływ 

realizowanego projektu na jakość infrastruktury medycznej funkcjonującej na 

terenie województwa śląskiego, Instytucja Zarządzająca postanowiła 

przeanalizować złożone wyjaśnienia. 

Mając na względzie uwagi i wyjaśnienia Beneficjenta, IZ RPO WSL dokonuje 

następujących zmian zapisu ostatecznej informacji pokontrolnej:  

4.1.1.b  

Beneficjent przedstawił dokument, który potwierdził, że wobec jednego  

z członków komisji nie zachodzą przesłanki wyłączenia z postępowania 

opisane w art. 56 ust. 3 Pzp. Przedłożone oświadczenie jest 

wystarczające, aby uzasadnić brak okoliczności wskazanych w art. 56 ust. 

3 Pzp innej osoby wykonującej czynności w postępowaniu.  

IZ RPO WSL odstępuje od nałożenia korekty finansowej i stwierdza, że 

naruszenie w zakresie art. 20 w związku art. 56 ust. 6 ustawy Pzp ma 

charakter formalny bez skutków finansowych.   
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4.1.1.c  

Beneficjent w uzupełnieniu swoich wcześniejszych zastrzeżeń do informacji pokontrolnej przedstawił 

szeroki opis systemu zarządzania bezpieczeństwem, który rzeczywiście obejmował część 

administracyjną i medyczną oraz wskazał na powiązanie z systemem bezpieczeństwa. Wskazano 

również, że placówki ZOZ to szeroko pojęta nazwa nie ograniczająca się tylko do jednego rodzaju 

działalności jak szpital. 

IZ RPO WSL odstępuje od naruszenia w zakresie art. 116 ustawy Pzp oraz nałożenia korekty 

finansowej. 
 

4.1.1.d  
 

Beneficjent przedstawił ustalenia wartości szacunkowych dla prac wyszczególnionych w warunku. 

IZ RPO WSL odstępuje od naruszenia w zakresie art. 20 w związku art. 112 ust. 1 ustawy Pzp oraz 

nałożenia korekty finansowej. 

 

4.1.1.e  

Beneficjent przedstawił pismo z 08.11.2023 r. Urzędu Miasta Mysłowice potwierdzające, iż w ramach 

inwestycji wykonana została instalacja okablowania w systemie kategorii 7A zawierająca 866 linii 

transmisyjnych miedzianych oraz 72 linie szkieletu sieci światłowodowej o łącznej wartości 525 833,96 

zł netto dla wskazanej części. 

IZ RPO WSL stwierdza, że uchybienie ma charakter formalny (bez konsekwencji finansowych) 

i odstępuje od nałożenia korekty finansowej. 

 

4.1.1.i 

Beneficjent wyjaśnił, że zmiany w dokumentach zmówienia nie były na tyle istotne w skali całego 

zamówienia, by zainteresować postępowaniem o udzielenie zamówienia dodatkowych uczestników. 

Zmiany zgodnie z danymi z kosztorysów obejmowały zakres dotyczący prac ścian serwerowni  

i kalkulacyjnie ograniczały się do ok. 1,3 % wartości szacunkowej postępowania. W postępowaniu 

złożono trzy ważne oferty, a zmiana nie miała istotnego wpływu na wysokość cen w ofertach oraz 

wpływu na zmianę pozycji ofert w rankingu punktowym ofert. Dokonana zatem zmiana nie miała 

znamiennego wpływu na możliwość przygotowania czy zmiany oferty. 

IZ RPO WSL stwierdza, że uchybienie ma charakter formalny (bez konsekwencji finansowych) 

i odstępuje od nałożenia korekty finansowej. 

 

4.1.2.d  

Beneficjent w dodatkowych wyjaśnieniach odniósł się do pakietu 1 zamówienia i wykazał, że zmiana 

polegała na uszczegółowieniu niektórych funkcjonalności oprogramowania antywirusowego  

i nie miało to wpływu decydującego na przedmiot zamówienia. Programy antywirusowe dostępne na 

rynku spełniały przedstawione rozwiązania oraz dostawcy zestawów komputerowych na podstawie 

szczegółowych danych był w stanie zapewnić odpowiednie oprogramowanie z dostępnych na rynku. 

IZ RPO WSL odstępuje od naruszenia w pakiecie 1 zamówienia. 

Jednocześnie IZ RPO WSL podtrzymuje ustalenia dotyczące pakietów nr 3 i 5. 

4.1.6.f  

Beneficjent przedstawił ustalenia wartości szacunkowych dla prac wyszczególnionych w warunku. 

IZ RPO WSL odstępuje od naruszenia w zakresie art. 20 w związku art. 112 ust. 1 ustawy Pzp. 
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Jednocześnie, IZ RPO WSL dokonuje sprostowania omyłki w treści OIPK w zakresie stawki 

procentowej nieprawidłowości dla uchybienia opisanego w pkt 4.1.6.e. Prawidłowa treść to: 

Za naruszenie przewidziana jest stawka procentowa 10% odpowiadająca kategorii nieprawidłowości 

indywidualnej nr 9 pn. Nieopublikowanie w ogłoszeniu o zamówieniu kryteriów kwalifikacji lub kryteriów 

udzielania zamówienia (i ich wagi) lub warunków realizacji zamówień, lub specyfikacji technicznej  

lub brak przedstawienia wystarczająco szczegółowego opisu kryteriów udzielania zamówienia i ich 

wagi lub brak przekazania/publikacji wyjaśnień/ dodatkowych informacji. 

Rozporządzenie nie przewiduje dalszej możliwości obniżenia korekty. 

 
Konsekwencje finansowe 

Nieprawidłowości związane z zamówieniami 

Nr naruszenia Numer kategorii nieprawidłowości 

indywidualnej 

Wartość % korekty finansowej 

4.1.1.b 16 25% 

4.1.1.c 11 5% 

4.1.1.d 16 25% 

4.1.1.e 14 25% 

4.1.1.i 4 10% Dotyczy części 1 i 2 

4.1.2.d 4 10% Dotyczy części 1, 3 i 5 

4.1.6.e 9 25% 10% 

4.1.6.f 16 25% 

 

 

Dodatkowe informacje: 

▪ pismo stanowi integralną część OIPK, 

▪ pozostałe ustalenia OIPK pozostają bez zmian, 

▪ wynik kontroli pozostaje bez zmian. 
 

Z poważaniem 

Monika Duda-Szmyd 

 

Zastępca Dyrektora Departamentu Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  

Dokument podpisany bezpiecznym podpisem elektronicznym 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


